

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第730期 | 2025年7月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北辛集市和睦井乡贾辛庄村法轮功学员贾焕新被绑架了8天

河北省辛集市和睦井乡贾辛庄村法轮功学员贾焕新 2025年7月15日在集上讲真相、发资料，被前营乡派出所绑架。2025年7月23日上午贾焕新回家。

河北省张家口市怀来县法轮功学员贾占花、王翠娥被派出所骚扰

近日，河北省张家口市怀来县小南辛堡派出所骚扰法轮功学员贾占花。小南辛堡派出所电话：03136859438。

怀来县土木派出所骚扰法轮功学员王翠娥。土木派出所电话：03136836106

河北省怀来县多名法轮功学员被警察骚扰

河北省怀来县东花园镇法轮功学员吴玉莲、赵玉华、刘素梅、郜素娥、杨巨云、杨巨声、席平在六月中旬被骚扰，是两个警察去的，要给照相。杨巨云是村大队的人，去的人说是照个相就行，杨巨云说上次就上当了，这次绝不照相了，然后村委的人就不了了之的走了。

吴玉莲是开店的，来的警察说检查消防器材需要她配合照个相，吴玉莲也没多想，后来才知道是上当了。席平当时没在家，是丈夫打电话说家中有人找，然后警察拿过电话说需要照个相，席平说，随便照相是侵犯肖像权。对方说：我们为您保密。席平说：你们是在违法！就挂了电话。

河北省怀来县东花园镇瑞云观乡法轮功学员在六月上旬被骚扰。翟丽正在院里干活，来的警察说：你们这有出租房子的吗？翟丽热心的告诉他们，走出家门看到他们去了隔壁的法轮功学员家，才恍然大悟上当了。被骚扰的还有方玉娥、王普、封瑞东、封金华、翟金全、

康淑荣、封永平、封树玲、贾永娥、封密荣、白金叶。

河北省怀来县小南辛堡镇法轮功学员贾占花被骚扰。7月16日，贾占花正在吃饭，只听丈夫喊：有人找你。过来看到是小南辛堡镇派出所的警察付强和高峰，贾占花看见桌上有丈夫给他俩拿的水，就说：喝水吧！付强说：这几天市里要检查，是专门针对法轮功的，你家里有什么东西收拾起来，别被查到了，要是查到我们就关人。贾占花的丈夫赶紧说就有一个台历。贾占花没顺着付强的话回答。付强说：别打岔，你听到没有。贾占花笑着说明白。他们就走了。

河北保定法轮功学员张喜梅被劫入石家庄鹿泉女子监狱

据悉，张喜梅被保定市高阳县法院非法判刑三年半，勒索罚金一万元。法轮功学员张喜梅现已被非法关押到石家庄鹿泉女子监狱。

河北邯郸魏县北台头乡派出所人员多次骚扰法轮功学员黄桂勤

2025年6月18日至6月25日，邯郸魏县北台头乡派出所人员多次到法轮功学员黄桂勤（黄桂芹）家骚扰，都未见到学员本人。

河北省保定市涞水县派出所警察持续骚扰法轮功学员

7月10日上午十点多，有一个警察穿着制服闯到涞水镇南瓦宅村近八十岁的老人张秀启家，让他填表，张秀启对他说：“表我不能填，这样对你不好，现在法律规定，警察办案终身负责制，这种事情，你如果做了，就是将来离开这个岗位，甚至退休了，都得追查你的错误。”警察又说：“那我给你照张相。”张秀启说：“这更不行，因为涉及到肖像权问题。”警察执意要照，张秀启用手捂住了镜头，不知照没照上。



7月11日晚上九点多，两名警察到近八十岁的老人许术亭家敲门骚扰，没给开门。7月12日晚上八点多，两名警察又去一次，没给开了。

他们都是老实巴交的好人，本该安度晚年的，被警察持续骚扰，被邻居们不理解：现在社会怎么了？偷、骗、抢没人管，却不断迫害善良的法轮功学员。

河北省保定市涞水县宋各庄乡派出所4、5月份骚扰法轮功学员、强制照相

2025年4月18日，河北省涞水县宋各庄乡派出所骚扰王桂娟；4月27日骚扰郭术香；5月27日骚扰张凤莲。另外，还有高炳兰、郑秀云被骚扰。

河北沧州市小赵庄乡派出所、社区骚扰苏洪新、王淑梅

六月二十四日，小赵庄乡派出所警察上法轮功学员苏洪新家敲门进行骚扰。

六月二十五日上午，三名警察又在苏洪新开门店的商铺停车场非法搜查其私家汽车，说有人匿名举报车上有违禁品，意图迫害，未得逞。

六月二十四日，有两名社区人员上法轮功学员王淑梅家敲门骚扰。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

河北省唐山市七旬郝淑萍被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二五年七月八日，河北省唐山市丰润区大法弟子郝淑萍被绑架，关押到唐山市第一看守所。七月二十日，郝淑萍被非法批捕，构陷她的案件被移送至唐山市遵化市检察院（异地构陷办案）。

郝淑萍，女，一九五四年生人，今年 71 岁，家住河北省唐山市丰润区，原单位唐山机车车辆工厂高包车间，现退休。郝淑萍原来身体多病，吃了许多药。一九九四年五月，她开始修炼法轮功后，身体健康，变得更善良、宽容。

二零二五年七月八日上午九点左右，郝淑萍在唐山市玉田县虹桥镇范庄村集市给百姓讲真相，被当地派出所警察绑架，当日下午被劫往唐山市第一看守所非法关押。

二零二五年七月二十日，郝淑萍被非法批捕，构陷她的案件被移送至唐山市遵化市检察院异地办案，企图司法构陷她。

自从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功后，郝淑萍坚持信仰，屡遭迫害，下面仅是遭中共迫害的部份事实。

洗脑班迫害 单位不让上班

在二零零零年十二月三十日，郝淑萍因工作之余看看大法书籍，被人恶意举报，被送唐山市洗脑班“转化”。因受到不公正的对待，郝淑萍绝食抗议十天后，他们怕担责任，放郝淑萍出来调养。郝淑萍坚决不写“保证”。

郝淑萍身体康复后要求上班，单位以郝淑萍不写保证为由，不让郝淑萍上班，每月只给郝淑萍开一百五十元的生活费，不给郝淑萍交养老保险。以前工厂给郝淑萍八岗，他们只给五岗的钱，致使郝淑萍当时生活困难、退休时工资很低，使郝淑萍在身体上、精神上、经济上又一次受到了极大的伤害。

看守所迫害 非法劳教两年

二零零一年九月六日，郝淑萍因发资料，被恶人举报 110，遭非



法审讯、逼供、照相、找新区电视台来录像造假。郝淑萍坚持信仰，一切没如他们愿，没得到什么，第二天警察就非法抄家，又劫持郝淑萍到唐山第一看守所关押。看守所派一个犹太“转化”郝淑萍，郝淑萍没听她的。犹太在看守所恶警那告了郝淑萍的状。看守所警察以搜身为名，叫郝淑萍脱掉内衣、短裤，郝淑萍不脱。他们就叫来四个女牢头狱霸，劈啪的打了郝淑萍二十多分钟。郝淑萍的一颗松动的牙被打掉了，他们为了销毁证据，给牙扔了。后就让郝淑萍坐铁椅子刑罚，直到郝淑萍恶心要吐为止。时间过去不长，郝淑萍就咳嗽、吐血几个月。

在看守所里，郝淑萍被体罚做劳工；不“转化”被罚站、不让睡觉，二十四小时站着。最后，所长“转化”不了郝淑萍，就让三十多个邪悟的人“转化”郝淑萍，看郝淑萍不“转化”，将她偷着关黑屋里，叫牢头打，打的很重。郝淑萍给她写信制止，牢头恼羞成怒，报复陷害。郝淑萍被非法劳教两年。

二零零二年二月一日，新区公安局和新区来人，把郝淑萍从唐山第一看守所提出，送往开平劳教所。因郝淑萍的身体在看守所被迫害吐血几个月，劳教所检查后，不收。新区公安局警察带郝淑萍到县级以上医院检查后，又送郝淑萍去劳教所，劳教所还是不收。警察无奈，算监外执行。

三个月后，警察又叫郝淑萍到医院检查，郝淑萍说：不去。警察说：去医院，就给你送劳教所去。郝淑萍说：那不是我去的地方。他们十多人把郝淑萍抬上警车，踹在地上，戴上手铐。有一个小年轻的警察还坐在郝淑萍身上。经医院检

查，郝淑萍被查出肺癌晚期，这帮警察才肯罢休。

通过修炼大法，郝淑萍的绝症症状消失。

集市讲真相 再被抓

二零一四年十月二十八日，因两名法轮功学员到遵化管辖的地段党裕集市讲真相，被非法抓捕，郝淑萍和其他法轮功学员去遵化国保大队要人。他们被发现后，国保警察要把被抓的两人送走，郝淑萍和其他法轮功学员上车前问，要把人送哪去？家属还没见呢。有个开车的小个子警察连推带搡，并吼着“不让见、不让见”。郝淑萍说：“周永康都被抓了，还弄这个干啥？”小个子指着郝淑萍说：“她也是炼法轮功的，把她抓起来。”嘴里还不三不四的骂脏话。小个子打电话，叫来约十个人，把郝淑萍拽到国保大队。

在小个子警察唆使下，国保大队非法扣押了郝淑萍，将她非法拘留十五天，并骗家人一千元，也没给打条。到拘留所，因郝淑萍喊“法轮大法好”，所长等几个警察把郝淑萍胳膊背后，把头往下按，郝淑萍喊一句，警察按一下，直到头快够到她的脚尖为止。后郝淑萍又被坐铁椅子刑罚。

多次骚扰迫害

多年来，郝淑萍被找谈话、骚扰、监视、抄家等她都记不清有多少次了。仅只举一例，有一次，两个便衣在楼下等郝淑萍回来，尾随到楼道时，一人拽着郝淑萍，一人抢去郝淑萍的布包，钥匙就在布包里。他们开门就抄家，非法抄走郝淑萍很多东西。郝淑萍指责他们是土匪，执法犯法。郝淑萍知道了他们是国保大队的，就给国保大队长打电话，谴责他们的土匪行为。他们觉得理亏，就说以后不去了。

如今，已经 71 岁的郝淑萍因为善心告诉百姓真相，再一次被司法迫害，目前被构陷到唐山市遵化市检察院。◇